
В Красноярске в ходе расследования уголовного дела о мошенничестве при реализации муниципальной программы по развитию физической культуры и спорта задержан заместитель директора Центра спортивных клубов

Следственным отделом по Ленинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по обвинению директора и специалиста муниципального автономного учреждения «ЦСК» в совершении мошеннических действий при реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Красноярске» в период с 2020 по 2024 год (ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч.3 ст.159 УК РФ).

В ходе расследования уголовного дела установлен факт преступной деятельности в действиях заместителя директора МАУ «ЦСК». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период времени с июня 2020 по сентябрь 2022 года обвиняемый, являясь директором МАУ «ЦСК», используя свое служебное положение, осознавая, что увеличение количества участников занимающихся в МАУ «ЦСК» по отчетам, предоставленным вышестоящему руководству, способствует увеличению объема последующих выделенных денежных средств на проведение спортивно-массовых занятий, вступил в преступный сговор с заместителем МАУ «ЦСК», направленный на хищение денежных средств, выделяемых Главным управлением по физической культуре и спорту администрации города Красноярска в рамках действующей муниципальной программы.

Согласно плана, в период времени с июня 2020 года по сентябрь 2022 года заместитель обеспечивал организацию предоставления недостоверных сведений об исполнении муниципального задания, давая устные указания подчиненным сотрудникам, в том числе специалисту, о внесении в отчетные документы ложных сведений о деятельности инструкторов, количестве участников и проведенных спортивно-массовых занятиях среди населения.

На основании недостоверных отчетов о выполнении муниципальных заданий Главным управлением по физической культуре и спорту администрации города Красноярска МАУ «ЦСК» в качестве субсидии на выполнение муниципальных заданий выделены денежные

средства в размере более 18 миллионов рублей. Полученными деньгами директор МАУ «ЦСК» распорядился по своему усмотрению.

Заместитель директора задержан, в ближайшее время будет решен вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Оперативное сопровождение расследования уголовного дела осуществляется сотрудниками УФСБ России по Красноярскому краю и сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Красноярскому краю.

Уголовные дела соединены в одно производство. В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1745778>